
幼儿园小班春游反思及总结(实用5篇)
总结是写给人看的，条理不清，人们就看不下去，即使看了
也不知其所以然，这样就达不到总结的目的。写总结的时候
需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编为大
家收集的总结范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园小班春游反思及总结篇一

活动内容：春游

执教者：丁美婷

一、活动目标：

1、尝试用延续的线体现春游的情景，乐意以边念儿歌边作画
的形式绘画。

2、能准确画出人的五官，体验绘画时带来的快乐。

二、活动准备：

1、场景布置：花儿、小树、小桥。

2、音乐磁带《郊游》、人手一份记号笔和画纸

三、活动过程：

1、导入活动：

师：小朋友们，你们知道现在已经是什么季节了吗？

师：是啊，美丽的春天来了，小树、小草都绿了，小花也开
的五颜六色，想不想和老师一起去走走，去看看？来，让我



们一个跟着一个去春游吧！

2、师幼随音乐春游。

师边走边说：看，这边的花儿开得真好看，我们围着它绕一
圈，走走走，看到小花绕一圈，小朋友也来说一说，小树绿
了，我们也来围着它绕一圈，走走走，看到小桥绕一圈，那
边还有小桥，我们也绕一圈，走走走，看到小桥绕一圈。

鼓励幼儿和老师一起边走边说。（绕场地走两遍，让幼儿充
分适应儿歌。）

3、师：小朋友，你们累不累啊，来，到这里坐下来歇会吧。

4、师提问：刚才一路上你都看到了什么啊？

你们开心吗？那开心的时候，我们的小脸会怎么样？你也可
以看看你周围的小朋友开心的时候是什么样子。（引导幼儿
说出开心时眼睛和嘴巴的变化。）

5、学习徒手练习画延续的线。

6、用绘画的形式体现春游时的快乐。

（1）师出示记号笔，“如果用笔，你会画吗？伸出你的小手
跟老师一起在这张好看的画纸来画画吧，先打开画笔粗粗的
一头。”

师范画。鼓励幼儿再次与老师一起边画边念儿歌：走走走，
走走走，看到花儿绕一圈，走走走，走走走，看到小树绕一
圈…（提醒幼儿线要连续的画、不要断下来，圈可大可小，
画的时候不要挤在一起，尽量在空白的地方画。）

“咦？小朋友在哪呢，我们来找一找，眼睛弯弯的，嘴巴翘
翘的，（师在圆圈上画出人的五官。）哈哈原来这里藏着一



个小朋友呢？看看他象我们班上的谁？”

（2）“你们想不想在好看的纸上画画今天春游的事情呢？”

“不过老师要提几点小小的要求，请你们在画的时候一边画
一边念好听的儿歌，绕圈的时候圈可以大也可以小，但是不
要拥挤，画的时候线条要连续，不要断，最后画好后和你的
好朋友说说你都把谁画进画里了。

幼儿操作，鼓励先画好的幼儿向好朋友介绍自己的作品。

6、展示幼儿作品，并给予评价。

从以下几个方面评价作品：线条是否流畅、画的小朋友是多
是少，绕的圈大小等等。

师：今天我们小班的小朋友可真棒，小手可真能干，能用笔
把我们最开心的事—春游画出来，春天可真是太美了，来，
让我们一起到外面去找找春天吧！

幼儿园小班春游反思及总结篇二

"迟日江山丽，春风花草香"，春分刚过的暖春时节，小（二）
班的老师们精心组织了一次春游活动。20xx年3月23日，我们
一家如约参加了此次活动，活动在亲近自然中开展得安全有
序，轻松活泼，真正是寓教于乐。给我们家长和孩子创造了
一个亲子体验的机会，给孩子们的家长们也创造了又一个互
相认识和交流的机会，给老师、家长、孩子创造了一个三方
互动的沟通学习机会，甚是难得！让我们既能兴致盎然的体
味大自然的美好景色，也让活动开展得有声有色、可圈可点。

活动前几日，我们的老师就把春游信息通过黑板和纸张张贴
的方式，将此次活动情况和活动方案告知家长，整个活动方
案涵盖了活动目的、时间、地点、准备要求、活动过程以及



活动中游戏开展说明和规则，让家长能对春游活动有全方位
了解和充分准备。从公布的方案内容管中窥豹，我们的老师
对小朋友也是开展了活动前的安全教育哦，真仔细！从而使
老师、家长、孩子都对活动能够未雨绸缪，为活动的圆满开
展奠定了良好基础。

春游活动已然结束，从中，我们不仅感受到了万木吐翠、芳
草萋萋、百花争艳的和煦春色，更重要的是通过学校和老师
的精心构思和组织策划，发起了这么一场至始至终糅合了亲
情、师生情、友情的有益活动，短短几个小时的活动让我们
收获颇丰、感触良多。感谢老师！感谢学校！

幼儿园小班春游反思及总结篇三

幼儿园里组织春游去广场，孩子们都很兴奋，而且都是积极
的准备着这次出行。

1、主要看看广场周围的建筑，看看它们的外观和形态，便于
积木区的搭建。

2、看看草地上的植物都有什么变化，草、树、花等。

3、观察广场上都有什么人，都在干什么。

由于布置了任务所以孩子们都是眼里有目标的观察。等我让
孩子们在草地上玩的时候，孩子们发现了蚯蚓的洞，发现了
柳树的芽芽，也猜到了叮叮花作为这次活动的纪念。

1、我班有一位孩子的家长一直在给自己的孩子照相，观察孩
子的一言一行，更是把我们的行为看在了眼里。

2、中途看到一位推着哄孩子的奶奶经过，女孩子们有几个去
逗小宝贝，分明就是大姐姐一般的照顾和言语。孩子奶奶直说
“这是哪园的小朋友以后你也去那里“。



1、因为第一次出去踏青，幼儿都比较兴奋，在去的途中一名
幼儿鞋子掉了，没有及时到旁边穿鞋，导致队伍有点跟不上，
幸亏我及时看见，把他领到旁边穿上鞋子。回来之前，告诉
孩子们如果鞋子掉了就赶紧到没有车辆的`一边去换鞋，并通
知老师。

2、来回的途中幼儿一直处于兴奋状态，队伍一会儿快一会儿
慢，没有跟紧，而且回来的路上有的摊位把石头摆到马路上，
很多幼儿没有看到，我一直在提醒他们注意路边、注意脚下，
才没有让幼儿绊倒。下次再有这种活动时，还是要在去之前
把这些讲清楚。

3、我们之前通知家长让给孩子穿少点衣服，可是还有一小部
分幼儿穿的比较多，也没有办法给他们脱掉，所以很多孩子
嘟囔着很热，出了很多汗。

去广场虽然老师比平时更累，更费心。但是当孩子们把踩来
的叮叮花送给老师的时候，我相信那一刻我是感动的，当孩
子们提出和我合影时，我相信孩子在那一刻是我把当成朋友
的，孩子们在广场上尽情的说着，笑着、玩着，我相信在那
一刻他们是高兴的，春游的时间虽短，但给我们和孩子留下
的回忆是很多的，我希望再下次组织的时候还是全班都去，
一个都不少，感动之余还是感动！

幼儿园小班春游反思及总结篇四

周六和小朋友一起组织了一次春游活动,在我们大人看来路途
虽不遥远,但对仅三四岁的孩子来说是一次挑战,宝宝们太棒
了,比我原先想的要好很多.我带着他们一路走一路唱着儿歌,
他们的情绪可高调了.雪晴小朋友一会就问我:”唐老师,我们
去里玩吧,滑滑梯呀!”我也不扫她的兴:”好呀,我们要去一
个比滑滑梯还好玩的地方!到时你就知道了!”走了一会儿,后
面雨涵的鞋被后一个小朋友踩掉了,这时我听见了祥祥小朋友
说:”我们等等吧,………加油!.........”小朋友们,你们可



知道我有多高兴吗?你们懂事了,懂得了团结,我大声的对大家
喊了下:”我们等一等吧,……………..加油………..”大家
随着我的`加油又一次出发拉,小朋友们嘻嘻哈哈,遇见了老人,
羽飞小朋友礼貌的叫了声爷爷,随后小朋友们也跟着爷爷的叫
个不停,我夸了夸羽飞:”你真有礼貌.”

一路上孩子们看见了什么新奇的东西,大家都特感兴趣,.

不一会儿,我们到达了目的地,小朋友们高兴极了,一时好象都
忘记了累,一个个都叫着告诉我他看到了什么…….,一个个都
玩的不亦乐乎!

通过这次活动,让我看到了小朋友各有各的长处,他们平时在
幼儿园释放不出的那种自由和天真,小朋友的团结,讲礼貌等
等都出乎了我的意料.不怕困难,一个个都是好样的.在这之前
我还担心过,出去的前一天夜里我还梦到大家都掉到了水沟里,
也许这很好笑,不是因为没把握,这是第一次带小朋友出去,我
要负起对每一位幼儿的责任,而事实证明我和小朋友们都成功
了!这次得到的收获还真不少,同时也提醒了我,每个孩子的优
点是需要去发现。

幼儿园小班春游反思及总结篇五

为了让孩子们寻找春天，感受欣赏春天的美丽，了解并发现
春天的变化，开拓视野，增长知识，感受大自然的美，4月9
日，--镇--幼儿园开展了春游活动。

一大早，孩子们在老师的组织下怀着兴奋的心情，排着整齐
的队伍走出教室，融入自然，去感知春天、体验春天、拥抱
春天。在路上他们洋溢着笑脸，一边走一边与同伴谈论着自
己的发现，寻找着春天的足迹。绿绿的小草、五颜六色的花
朵、飞翔的鸟儿……当我们来到目的地———大片的油菜花
地，孩子们都显得异常兴奋。孩子们情不自禁在花丛中摆起
了各种造型，要求老师给他们拍照，老师也抓住了契机，引



导小朋友摆出了各种造型，并拍下了孩子们优美、可爱的瞬
间。接着老师组织幼儿做起了草地游戏，孩子们在游戏中看、
摸、闻、滚，与小草有了亲密的接触，老师也引导幼儿多弯
弯腰去寻找嫩绿的草芽芽，多抬抬头去看看树上的花朵树叶，
感受春天的变化，并尝试用自己的语言、动作表达春天的美
丽景色，在说说的过程中体验到与老师、同伴共同活动的快
乐。大家三三两两围坐在一起，一边沐浴着阳光，一边与同
伴分享美食，草地上留下了孩子们一串串快乐的笑声。

活动相关负责人表示，此次春游活动，既给孩子们提供了认
识、亲近大自然的机会，在真实生动的情境中感知、感受春
天景色，也使孩子们开阔了眼界，增长了知识，从而萌发了
热爱家乡、热爱大自然的情感。


